

МЭРИЯ ГОРОДА МАГАДАНА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 27.09.2024 № 3267-пм

г. Магадан

О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования «Город Магадан»

В целях повышения эффективности реализации муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования «Город Магадан, в соответствии с постановлением мэрии города Магадана от 29.12.2010 № 4328 «Об утверждении порядка принятия решений о разработке муниципальных программ, их формирования и реализации на территории муниципального образования «Город Магадан», руководствуясь статьями 35.1, 38 и 45 Устава муниципального образования «Город Магадан», мэрия города Магадана постановляет:

- 1. Внести в муниципальную программу «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования «Город Магадан», утвержденную постановлением мэрии города Магадана от 09.06.2021 № 1763, следующие изменения:
- 1.1. В абзаце 12 раздела 1 «Содержание проблемы, пути ее решения и обоснование необходимости ее решения программно-целевым методом» слова «и на сайте мэрии города» заменить на слова «, на официальном сайте мэрии города Магадана и инвестиционном портале мэрии города Магадана».
- 1.2. В абзаце 13 раздела 5 «Механизм реализации Программы» слова «на официальном сайте мэрии города Магадана» заменить на слова «на

официальном сайте мэрии города Магадана и инвестиционном портале мэрии города Магадана».

- 1.3. Подпункт 1.1 пункта 1 «Мероприятия информационной поддержки МСП» раздела 7 «Система программных мероприятий муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования «Город Магадан» дополнить словами «и инвестиционном портале мэрии города Магадана».
- 2. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

Глава муниципального образования «Город Магадан», мэр города Магадана

Ю. Гришан